11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.12.2008 15:04:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.12.2008 15:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/67651/answer/67652




YBaxaemsit [Imutpuii! Bce OB HEITTOXO0, HO CHUXKEHA MOIBUKHOCTD CIIEPMATO30UI0B, UMEETCS
arronuHanysa. BaM Haio 00paTUTHCS K YPOJIOTY/aHAPOIOTY Ojis 06clefoBaHus Ha NHOEKINH,
BapHKollene U ocMoTpa. CHavasa Hago BLISICHUTD IPUYKHY, a IOTOM Ha3HayaTh JiIeueHne. YOauu.



